



1 октября отмечается Международный день пожилого человека- достаточно новый праздник.

Этот праздник вековой традиции уважения и почитания людей старшего поколения.

В этот день каждый из нас имеет возможность не только поздравить людей старшего поколения и выразить им свою признательность, но и сделать так, чтобы они почувствовали нашу заботу и внимание.

## Акция добрых дел.



1 октября воспитанники ГКОУ «Павловский санаторный детский дом» вместе со своими педагогами провели акцию «День пожилого человека». Эта акция позволила показать уважение людям, которые все свои силы и знания посвятили своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению.

## Жизнь дана на добрые дела.



В этот день мы особенно дружно трудились со своими нянями и воспитателями, стараясь помочь им в нелегком труде.

Как бы жизнь не летела- жизнь свою не жалея,  
делай доброе дело ради счастья людей.  
Чтобы сердце горело, а не тлело во мгле,  
делай доброе дело- тем живем на земле.





Важной частью акции было распространение памятки под девизом «Этот праздник касается каждого!» среди жителей нашего города. Эти памятки воспитанники изготовили самостоятельно.

## «Этот праздник касается каждого!»



Воспитанники поздравляли пожилых людей на улицах, каждому дарили открытку, говорили искренние слова поздравления, идущие от сердца, в ответ получали слова благодарности и улыбки. К сожалению многие павловчане не знали о Международном дне пожилых людей. Поэтому необходимо проводить подобные акции, ведь большинство после общения с нашими ребятами говорили, что обязательно поздравят дорогих и близких пожилых людей, уделят им внимание. Хочется надеяться, что девиз акции нашел отклик в сердцах наших земляков.



Подводя итоги акции, ребята нарисовали газету, которая призывает делать добро. Своей акцией мы доказали, что необходимо заботиться о пожилых людях и показывать им свое участие и любовь. Ведь очень важно, чтобы те, кто еще сам молод, не забывал и никогда не бросал своих пожилых родных.